LLIAPOBbIW KPAH / 1200

PY 16 - ®[TAHLIEBbIW

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKH

* |laposo# kpaH 1200 PY 16 - Tpy6onpoBoaHaA
apmarypa, B KOTOPOM 3anvpatoLM SfeMEHTOM ABMIAETCA
Lap, noBopauMBaembli BOKpYr cBoei ocu. LLlaposon kpaH
npeactaenAeT coboM  OavH M3 TMMOB TPYOGOMPOBOAHOM
apmarypbl - Knianad, pabodee Tefo KOTOPOro MpeacTasnAeT
coboM CCepruuecKyto MOBEPXHOCTb (Wap) CO  CKBO3HbIM
OTBEPCTHEM.

* PabotaeT B ABYX HaNpaBMeHMAX.

* YcuneHHaA HepXaBetowaA TapenbuaraA MpyXuHa M
TehroHOBLIE YNOTHEHWA LTOKA W Lwapa rapaHtupytoT 100%
repMeTU3aLmIo.

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
Y15 = [1y250

CTAHLAPTbIMPOM3BOACTBA
IV3AVH TS 3148/ DIN3357
MPUCOEMVMHEHVE  ®MAHLIEBBIA TS EN 1092:2/1S0 70052
OMAHELL - PTIAHELL TS 3148 MWACT2- 1Y 15...1Y 100 TS EN 558
PAMEPI Seri 14/ DIN3202 F1
[v125..[1Y300 TS EN 558 Seri 27 / DIN3202
F5
MCTIbITAHVA TSEN 122661
MAPK/POBKA TSEN19/TS 3148

* Bobicokas CTOMKOCTb TedhrioHa K pasniuHbIM XXWAKOCTAM W
BbICOKOW TeMMepaType UMEET LUMPOKMIA CMIEKTP MPUMEHEHHA.

* Lap WU3roTOBEH u3 HepXKaBetoLLeN
cTanv, Kopnyc - u3 uyryHa GG25.
* [logxoouT ANA NPUMEHEHWA B MOMOXEHWW «OTKPbITO-
3aKpbITO.

*  Huskui KPYTALLMM MOMEHT.

* Bo3mOXHO MPOW3BOACTBO C HEMonHbIM npoxoaoM. (FAF
1150 PY 10/16- HenonHompoXxoaHOw LWapoBbIv KpaH)

XornogHoe ropayee BOOOCHabXeHwe, nap HWU3KOro AaefeHuA, XXMOKOCTU K KOTOPbIM CTOMKM Marepuanbl

MPOTOYHOM YacTy.

TEMIMEPATYPA

+200 °C



. F n F‘

~—» VALVE COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

I S N N
‘
|
I

OETAIIA U MATEPUATb

L] KOPTYC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)

L LLIAP 1.4086 — HEP>XKABEIOLLUAA CTAIb
1.4016 - HEP>XKABEIOLLUAA CTAlb
1.4301 - AISI 304 HEP>XABEIOLLAA CTAJb
1.4401 - AISI 316 HEP>XKABEIOLLAA CTAJb

LLUTOK 1.4021 - AISI 420 HEP>XXABEIOLLIAA CTAJ1b
1.4301 - AISI 304 HEP>XXABEIOLLIAA CTAJ1b
1.4401 - AISI 316 HEP>XKABEIOLLIAA CTAJ1b

CEONO TE®JIOH
MOKPBLITUE  TMPOMBILLUTIEHHOE 3NOKCUAOHOE
MOKPLITUE

PA3SMEPbDI MOKASBATESIN
sl PA3MEP

PASMEPbI | WIKABOTT | 3ATEKKM
o | oo | Bommos | IR | KPEMEXA MO IO
ms/h W/ MOMEHT Nm (mm)

130 160 M12X50 4X2 85 19
20 105 150 110 180 35 12 4,4 M12X55 4X2 85 19
25 115 160 115 180 65 12 4,7 M12X55 4X2 85 19
32 140 180 115 250 115 12 59 M16X65 4X2 205 24
40 150 200 125 300 190 12 7,9 M16X65 4X2 205 24
50 165 230 130 300 310 12 10,7 M16X65 4X2 205 24
65 185 290 145 310 600 30 15,6 M16X65 4X2 205 24
80 200 310 155 350 950 35 21,6 M16X70 8Xx2 205 24
100 220 350 200 500 1630 45 37,5 M16X75 8X2 205 24
125 250 325 220 500 2700 60 51,1 M16X80 8Xx2 205 24
150 285 350 255 700 5000 115 75,3 M20X80 8x2 400 30
200 340 400 295 700 8000 175 120,4 M20X90 12X2 400 30
250 405 450 315 1000 12200 325 206,1 M24X100 12X2 691 36 3 7

* Kopnyc [1Y250 & 1Y200 coCTouT 13 2-X UacTe.

www.fafvalve.com



